

बांग्लादेश में हर्दें पर कर रहे कट्टरपंथी: भारत अक्षम साबित

भारत आ रही बस पर इस्लामी कट्टरपंथियों का हमला



ढाका, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। बांग्लादेश के इस्लामी कट्टरपंथियों ने हिंदुओं और भारतीयों के खिलाफ घृणा दिखाते हुए एक बस को भी निशाना बनाया है। यह घटना बांग्लादेश के ब्राह्मणबारिया जिले की बिस्वा रोड से सामने आई है। बांग्लादेश के रास्ते कोलकाता से त्रिपुरा चलने वाली बस पर हमला किया गया। इस संबंध में त्रिपुरा के परिवहन मंत्री सुशांत चौधरी ने बताया कि एक अंतरराष्ट्रीय यात्री बस त्रिपुरा से कोलकाता जा रही थी। इसी बीच बिस्वा रोड पर एक किनारे पर चल रही बस को जानबूझकर निशाना बनाया गया। इस दौरान पत्थरबाजी भी हुई जिससे यात्री काफी घबरा गए। इस घटना पर त्रिपुरा के मुख्यमंत्री माणिक साहा ने कहा, ऐसी घटनाओं के बारे में सोचा भी नहीं जा सकता और न इसे स्वीकार किया जा सकता है।

त्रिपुरा के मुख्यमंत्री माणिक साहा ने हमले की निंदा की हिंदू छात्रों को तिरंगा रौंदने पर विवश कर रहे कट्टरपंथी इस्कॉन के एक और पुजारी श्रीश्याम दास प्रभु गिरफ्तार कोलकाता, त्रिपुरा में नहीं होगा बांग्लादेशियों का इलाज

कि इस घटना से बस में सवार भारतीय यात्री सहम गए। त्रिपुरा से कोलकाता जा रही श्यामोली परिवहन बस पर बांग्लादेश के ब्राह्मणबारिया में विश्व रोड पर हमला किया गया। बस अपनी लेन में चल रही थी, तभी एक ट्रक ने जानबूझकर उसे टक्कर मार दी। इस दौरान एक आंटी रिक्शा बस के सामने आ गया और बस एवं आंटी रिक्शा की टक्कर हो गई। **▶10**

कोलकाता के बाद अब त्रिपुरा में भी नहीं होगा बांग्लादेशियों को इलाज
अगरतला, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। बांग्लादेश में तिरंगा का अपमान होता देख कर अब भारत में इस्लामी कट्टरपंथियों का विरोध शुरू हो गया है। पहले कोलकाता के डॉक्टरों ने निर्णय लिया कि वे बांग्लादेशियों का इलाज नहीं करेंगे और अब यही फैसला त्रिपुरा के अस्पतालों ने लिया है। अगरतला स्थित आईएलएस अस्पताल और कोलकाता के जेएन रे अस्पताल ने यह घोषणा की कि वे अब बांग्लादेशी मरीजों का इलाज नहीं करेंगे। आईएलएस अस्पताल, जो कि बांग्लादेशी मरीजों के लिए एक लोकप्रिय स्वास्थ्य केंद्र रहा है, ने इस निर्णय की पुष्टि करते हुए कहा कि उन्होंने अपने हेल्प डेस्क भी बंद कर दिए हैं। अस्पताल के मुख्य परिचालन अधिकारी गौतम हजारीका ने बताया कि बांग्लादेशी में हो रही घटनाओं के बाद कुछ प्रदर्शनकारी समूह दबाव बना रहे थे कि बांग्लादेशी नागरिकों को चिकित्सा सेवाएं प्रदान न की जाएं। इसी के बाद अस्पताल द्वारा यह फैसला लिया गया। **▶10**

डीजीपी सम्मेलन में पीएम मोदी ने पुलिसिंग और सुरक्षा पर किया मंथन

अपराध के खिलाफ शून्य सहनशीलता की नीति जरूरी : अमित शाह

भुवनेश्वर, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। ओड़ीशा में हो रहे डीजीपी सम्मेलन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश की पुलिसिंग व्यवस्था और सुरक्षा चुनौतियों पर मंथन किया। सम्मेलन में मौजूद केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा कि अपराध और आतंकवाद के खिलाफ शून्य सहनशीलता की नीति जरूरी है। उन्होंने कहा कि भारतीय पुलिसबल अपराध और आतंकवाद से निपटने में सक्षम है, उसे और आधुनिक उपकरणों और प्रशिक्षणों से लैस करने की जरूरत है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ओड़ीशा की राजधानी में आयोजित पुलिस महानिदेशकों, पुलिस महानिरीक्षकों (डीजीपी-नंबर) को सम्मेलन का उद्घाटन किया था। बैठक में, सभी राज्यों के पुलिस बलों के प्रमुख और अन्य केंद्रीय सुरक्षा एजेंसियां मौजूद और उभरती राष्ट्रीय सुरक्षा चुनौतियों का मुकाबला करने के लिए रोडमैप तैयार करने के उद्देश्य से विभिन्न पहलुओं पर विचार-विमर्श कर रही हैं। इन चुनौतियों में वापस उग्रवाद, तटीय सुरक्षा, नारकोटिक्स, साइबर अपराध और आर्थिक सुरक्षा शामिल हैं। प्रतिनिधि अधिकारी अपने-अपने राज्यों में नए आपराधिक कानूनों और पहलों, और पुलिसिंग में सर्वोत्तम प्रथाओं के कार्यान्वयन में प्रगति की भी समीक्षा करेंगे। **▶10**

देशभर में वक्फ बोर्ड की मनमानियों के बीच बड़ा फैसला

आंध्र प्रदेश सरकार ने वक्फ बोर्ड को भंग किया

अमरावती, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। आंध्र प्रदेश में चंद्रबाबू नायडू की एनडीए सरकार ने वक्फ बोर्ड को भंग करने का बड़ा फैसला लिया है। राज्य के कानून और अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री एन. मोहम्मद फारूक ने शनिवार 30 नवंबर को इस संबंध में आदेश जारी किया। सरकार ने पुराने आदेश (जीओ-47) को रद्द करते हुए नया आदेश (जीओ-75) लागू किया है। देशभर में वक्फ बोर्ड की मनमानियों के खिलाफ लोगों के विरोध के बीच आंध्र प्रदेश सरकार द्वारा वक्फ बोर्ड को भंग किए जाने के फैसले को काफी अहम माना जा रहा है। आदेश में कहा गया है कि लंबे समय से वक्फ बोर्ड के काम नहीं करने के मद्देनजर इसे भंग करने का फैसला किया गया है। वक्फ बोर्ड के सीईओ ने ही बोर्ड की कार्य शून्यता को सरकार के समक्ष रखा था। 21 अक्टूबर 2023 को शेख ख्वाजा, पर रोक लगा दिया। इसके साथ ही अदालत ने फैसला सुनाया था कि सदस्य का चुनाव रिट याचिकाओं के अंतिम परिणाम के अधीन होगा। याचिकाओं के लंबित रहने तक वक्फ बोर्ड अध्यक्ष के बिना ही रहा। इस प्रशासनिक शून्यता को देखते हुए सरकार ने वक्फ बोर्ड को भंग करने का फैसला किया। राज्य के कानून और अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री एन. मोहम्मद फारूक ने बताया कि वक्फ बोर्ड की पिछली नियुक्तियों को लेकर पिछले साल 21 अक्टूबर को एक याचिका दाखिल की गई थी। हाईकोर्ट ने उस मामले में अंतरिम आदेश जारी कर वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष की नियुक्ति प्रक्रिया पर रोक लगा दी थी। इसके चलते बोर्ड में प्रशासनिक और कानूनी अड़चनें आ रही थीं। मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू के नेतृत्व में एनडीए सरकार ने वक्फ बोर्ड के कामकाज में सुधार और **▶10**

टीपू सुल्तान पर लिखी पुस्तक के विमोचन पर जयशंकर ने कहा

गढ़ी हुई एक खास कहानी पढ़ाई और बढ़ाई गई

नई दिल्ली, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने टीपू सुल्तान पर लिखी पुस्तक के विमोचन के दौरान कहा कि हमारे अतीत के बारे में बहुत कुछ छिपाया गया है। कुछ मुद्दों को कम करके बताया गया है, ताकि वे सत्ता के लिए सुविधाजनक बन सकें। उन्होंने यह भी कहा कि अब हम वोट बैंक की राजनीति से मुक्त हैं, और राजनीतिक रूप से असुविधाजनक सच्चाइयों को सामने लाना गलत नहीं है। यह किताब इतिहासकार विक्रम संपत ने लिखी है। विदेश मंत्री ने कहा कि इतिहास बहुत जटिल है। राजनीति अक्सर अपने हित वाले तथ्यों को चुनने पर ध्यान देती है, और टीपू सुल्तान के मामले में काफी हद तक ऐसा ही हुआ। विदेश मंत्री ने दावा किया कि मैसूर के पूर्व शासक के बारे में एक खास **▶10**

तेलंगाना के मुलुगु में सात माओवादी डेर

शीर्ष नक्सली कमांडर बंदूक उर्फ पापना के भी मारे जाने का दावा तेलंगाना से लगे नक्सल प्रभावित राज्यों में भी चल रहा ऑपरेशन

हैदराबाद, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। तेलंगाना पुलिस ने एक मुठभेड़ में सात माओवादीयों को डेर कर दिया। यह मुठभेड़ मुलुगु जिले के एतुरागराम के जंगलों में हुई। मुलुगु के एसपी डॉ. सवारिश ने यह जानकारी दी। पुलिस और माओवादीयों के बीच मुठभेड़ मुलुगु जिले के एतुरागराम मंडल के चलपाका इलाके के जंगलों में रविवार सुबह हुई। इस मुठभेड़ में येलाना-नरसमपेट इलाके की कमेटी के कमांडर बंदूक उर्फ पापना के मारे जाने की खबर है। हालांकि अभी तक इसकी आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। तेलंगाना पुलिस ने बताया कि तेलंगाना राज्य से लगे नक्सल प्रभावित राज्यों मसलन ओड़ीशा, झारखंड, कर्नाटक, आंध्र प्रदेश, छत्तीसगढ़ और महाराष्ट्र में सुरक्षाबलों के साथ समन्वय बना **▶10**

सुप्रीम कोर्ट का न्यायपूर्ण फैसला

आउटसोर्स कर्मियों के अनुभव को मान्यता नहीं देना गैरकानूनी

नई दिल्ली, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि सरकारी विभागों में आउटसोर्स किए गए कर्मचारियों के कार्य अनुभव को मान्यता देने से इनकार करना समानता और सामाजिक न्याय के सिद्धांतों के खिलाफ है। सामाजिक न्याय संविधान में अंतर्निहित उद्देश्य है। यह अदालतों को निर्देश देता है कि जब भी शक्तिशाली और शक्तिहीन में संघर्ष होता है, तो वे कमजोर व गरीब वर्गों के पक्ष में झुकें। जस्टिस दीपांकर दत्ता और जस्टिस आर महादेवन की पीठ ने पंजाब एवं हरियाणा हाईकोर्ट के खंडपीठ के फैसले के खिलाफ चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार की याचिका खारिज करते हुए यह टिप्पणी की। हाईकोर्ट ने एकल जज के फैसले को बरकरार रखा था, जिसमें कहा गया था कि विश्वविद्यालय **▶10**

कार्टून कॉर्नर
खड़के बोले-कॉर्नर से नीचे तक बदलाव की जरूरत याद रहे...उन्होंने पार्टी में बदलाव लाने को कहा है...पार्टी बदलने को नहीं

मौसम बेंगलूर
अधिकतम : 23°
न्यूनतम : 22°

महाराष्ट्र का अनिर्णय : भाजपा नेतृत्व की असलियत

जहां-जहां किया ज्यादा चिंतन, वहां-वहां किया बंटोधार

महाराष्ट्र में भी कोई अप्रत्याशित चेहरा थोपा जा सकता है

नई दिल्ली/मुंबई, 01 दिसंबर (एजेंसियां)। महाराष्ट्र में मुख्यमंत्री को लेकर भाजपा आलाकमान का अनिर्णय भाजपा नेतृत्व की वैचारिकी की असलियत है। यह स्थापित हो चुका है कि भाजपा नेतृत्व ने जहां-जहां ज्यादा चिंतन किया, वहां-वहां बंटोधार ही किया। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री को बनी अनिर्णय की स्थिति यही बता रही है कि महाराष्ट्र में भी कोई अप्रत्याशित चेहरा मुख्यमंत्री के रूप में अचानक थोपा जा सकता है। महाराष्ट्र में जबर्दस्त नतीजे आने के बाद भी भाजपा अभी तक अपना मुख्यमंत्री नहीं चुन पाई है। इतना तो स्पष्ट हो चुका है कि महायुक्ति में अब भाजपा कोटे से ही मुख्यमंत्री बनने वाला है लेकिन किस चेहरे पर मोदी-शाह मुहर लगाएंगे, यह अभी

TIBCON CAPACITORS
It's all about SAVING ENERGY AND MONEY

GARG
Garg Power Products Pvt. Ltd.
Cell: -91 99 12 4444 26
-91 99 48 1234 59

रिलीज से पहले ही पुष्पा 2 ने
तोड़ा 52 साल का यह रिकॉर्डऐसा करने
वाली पहली
फिल्म बनी

पुष्पा 2: द रूल मुंबई के प्रतिष्ठित गेयटी-गैलेक्सी मल्टीप्लेक्स में सभी छह स्क्रीनों पर प्रदर्शित होने वाली पहली फिल्म बनकर एक नया रिकॉर्ड स्थापित करने के लिए तैयार है। फिल्म के हर दिन कुल 18 शो होंगे। इस तरह अलू अर्जुन की यह फिल्म सिनेमा जगत में 52 साल के रिकॉर्ड को तोड़कर इतिहास रचने वाली है। फिल्म की एडवांस बुकिंग को पहले से ही शानदार प्रतिक्रिया मिल रही है, सीटें तेजी से भर रही हैं। मुंबई में हाल ही में एक कार्यक्रम में, मुख्य अभिनेता अलू अर्जुन ने खुलासा किया कि फिल्म विश्व स्तर पर रिकॉर्ड तोड़ 12,000 से अधिक स्क्रीन पर रिलीज होगी। अब यह गेयटी-गैलेक्सी के सभी छह स्क्रीनों पर प्रदर्शित होने वाली पहली फिल्म है, एक मल्टीप्लेक्स जो आमतौर पर केवल दो या तीन स्क्रीनों पर फिल्में दिखाता है। पुष्पा 2: द रूल छह सिनेमाघरों में प्रदर्शित की जाएगी जिनमें गेयटी, गैलेक्सी, जेमिनी, गॉसिप, जेम और स्लैमर शामिल हैं। अतीत में, अधिकांश फिल्में इनमें से केवल दो या तीन थिएट्रों में दिखाई जाती थीं। 1000 सीटों वाली गेयटी में दोपहर 1:00 बजे, शाम 5:00 बजे और रात 9:00 बजे शो होंगे, जबकि 800 सीटों वाली गैलेक्सी में दोपहर 12:00 बजे, शाम 4:00 बजे और 8:00 बजे फिल्म दिखाई जाएगी। अन्य थिएटर भी दिन भर में अलग-अलग समय पर फिल्म की मेजबानी करेंगे। प्रतिदिन 18 शो चलाने का निर्णय इस मल्टीप्लेक्स के लिए पहला है, जो फिल्म की भारी मांग और लोकप्रियता को उजागर करता है। शो की संख्या को सीमित करने वाले 200 मिनट के लंबे समय के बावजूद, फिल्म उत्साह बनाए रखने में कामयाब रही है। विशेष रूप से तेलुगु राज्यों तेलंगाना और आंध्र प्रदेश में टिकट की कीमतों में उल्लेखनीय वृद्धि को लेकर चिंताएं व्यक्त की गई हैं। पुष्पा 2: द रूल की उच्च मांग को मदेनजर रखते हुए दोनों राज्य सरकारों ने टिकट की कीमत 600 रुपये प्रति व्यक्ति निर्धारित करते हुए बढ़ोतरी को मंजूरी दे दी है। यह केवल रिलीज के पहले चार दिनों, 5 दिसंबर से 9 दिसंबर तक लागू होगा। यह इसे किसी तेलुगु फिल्म के लिए अब तक की सबसे ऊंची टिकट कीमतों में से एक बनाता है।

मीरा राजपूत ने नवंबर में बिताए
कुछ खास पलों को किया याद

शाहिद कपूर की पत्नी मीरा राजपूत ने सोशल मीडिया पर अपने फैंस के साथ नवंबर में बिताए गए कुछ खास पलों को शेयर किया। शाहिद कपूर की पत्नी अपनी एक खास पहचान रखती हैं। वह अपने जीवन से जुड़े खास पलों को अपने फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं। नवंबर खत्म होने से पहले मीरा ने सोशल मीडिया पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की। इन तस्वीरों में उन्हें अपने दोस्तों के साथ देखा जा सकता है। शेयर की गई फोटो में उनके स्किनकेयर रूटीन की झलक भी देखी जा सकती है।

हाल ही में मीरा राजपूत अपने अभिनेता पति शाहिद कपूर के साथ एक पारिवारिक शादी में शामिल हुईं, जिसमें अभिनेता ने अपने जोशिले गाने गीत बात पर अपने डांस मूव्स दिखाए। इस कार्यक्रम की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हुई थीं। एक क्लिप में कपूर को दुल्हन के साथ थिरकते हुए देखा गया।

21 नवंबर को जोड़े को एक शादी में देखा गया 'हैदर' अभिनेता यहां क्लासिक ऑल-व्हाइट कुर्ता-पायजामा पहने दिखाई दिए। वहीं उनकी पत्नी मीरा एक साधारण लेकिन स्टाइलिश फ्लोरल ड्रेस में दिखाई दीं। शाहिद और मीरा ने 2015 में अरंज मैरिज के साथ अपने शादीशुदा जीवन में कदम रखा।

बता दें कि मीरा मूल रूप से दिल्ली की रहने वाली हैं। मीरा ने 2016 बेटी मीशा कपूर का जन्म दिया। 2018 में मीरा ने बेटे को जन्म दिया, जिसका नाम उन्होंने जैन कपूर रखा। शाहिद अगली बार आगामी एक्शन-ड्रामा देवा में नजर आएंगे। फिल्म की रिलीज की तारीख आगे बढ़ा दी गई है। पहले यह फिल्म 14 फरवरी को रिलीज होने वाली थी। मगर अब यह 31 जनवरी को सिनेमाघरों में आएगी।

इसकी घोषणा करते हुए निर्माताओं ने इंस्टाग्राम पर लिखा, आराम से बैठिए, क्योंकि इंजंतर अब कम हो गया है, 'देवा' 31 जनवरी, 2025 सिनेमाघरों में आएगी। हम आपको उम्मीद से पहले यह एक्शन से भरपूर थ्रिलर दिखाने के लिए उत्साहित हैं। अपने कैलेंडर पर यह तारीख दर्ज कर लें और एक ऐसे रोमांचक अनुभव के लिए तैयार हो जाएं, जिसे आप कभी नहीं भूल पाएंगे।

अभिनेत्री से निर्देशक
बनीं कैटरीना कैफ!

हिला डालेगा डेब्यू प्रोजेक्ट का धांसू वीएफएक्स, फैंस एक्साइटेड



बॉलीवुड एक्ट्रेस कैटरीना कैफ को पिछली बार मेरी क्रिसमस में नजर आई थी। यह फिल्म इसी साल 12 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। हालांकि यह बॉक्स ऑफिस पर कुछ खान नहीं चली। लेकिन कैटरीना कैफ की अभिनय को काफी सराहा गया। वहीं, अब कैटरीना कैफ के नए प्रोजेक्ट को लेकर फैंस के लिए एक बड़ी खुशखबरी सामने आई है। लेकिन खास बात ये है कि एक्ट्रेस इस बार डायरेक्टोरियल में डेब्यू करने जा रही हैं। सोशल मीडिया पर कैटरीना कैफ के अपकमिंग प्रोजेक्ट का एक टीजर वायरल हो रहा है। वायरल टीजर में दमदार वीएफएक्स का इस्तेमाल किया गया है। वायरल वीडियो की शुरुआत एक बर्फिले जगह से होती है, जहां कैटरीना तेज एयर बाइक चलाते हुए नजर आती हैं। इस दौरान कुछ ड्रोन की झलक दिखाई जाती है, जो एक्ट्रेस पर फायरिंग करती हैं। वीडियो के आखिरी में कैटरीना कैफ द्वारा निर्देशित लिखा हुआ आता है। फिल्महाल ईटीवी भारत इस वायरल वीडियो की पुष्टि नहीं करता है। कुछ सोशल मीडिया यूजर्स ने इस वीडियो को शियोमी का विज्ञापन बता रहे हैं। एक एक्स (पूर्व में ट्विटर) यूजर ने यह वीडियो साझा करते हुए लिखा है, कैटरीना अपने आगामी शियोमी विज्ञापन में एक्शन अवतार में। एक अन्य यूजर ने लिखा है, मैं इसके लिए काफी एक्साइटेड हूं। कैटरीना जल्द ही शियोमी के लिए आ रही हैं। वायरल हो रहे इस वीडियो की पूरी झलक कब रिलीज होगी और इसका नाम क्या है, इस पर अभी तक कोई भी सामने नहीं आई है। वहीं, कैटरीना कैफ की ओर से भी इस पर कोई आधिकारिक बयान सामने नहीं आया है। बता दें कि एक्ट्रेस ने काफी समय से अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट के बारे में कोई जानकारी नहीं दी है। अब देखना होगा कि एक्ट्रेस से सबका दिल जीतने वाली कैटरीना अब अपने डायरेक्टोरियल डेब्यू प्रोजेक्ट से कितना धमाल मचाती हैं।

खूबसूरत वादियों में स्नो बाइक चलाती नजर आईं
निमरत कौर, बोलीं- बताओ कौन सी जगह

बॉलीवुड अभिनेत्री निमरत कौर ने हाल ही में सोशल मीडिया पर अपनी एक रोमांचक वीडियो शेयर की, जिसमें वह आइस स्कुटर चलाती नजर आ रही हैं। 'एयरलिफ्ट' अभिनेत्री ने मजेदार वीडियो के साथ मजेदार कैप्शन भी दिया है। 'एयरलिफ्ट' अभिनेत्री ने इंस्टाग्राम पर कई तस्वीरों और एक वीडियो को शेयर कर अपने प्रशंसकों को शानदार झलक दिखाई। अभिनेत्री ने वीडियो के साथ कैप्शन में लिखा, दिसंबर में जूम, जगह गेस करो, ठंडक का अहसास। वीडियो में निमरत खिलखिलाकर हंसती और स्नो बाइक चलाती नजर आ रही हैं।

पहली तस्वीर में वह एक आइस बाइक पर बैठी हुई दिखाई दे रही हैं और बर्फ से ढके पहाड़ों के सामने खुश अंदाज में पोज दे रही हैं। इससे पहले उन्होंने फैंस के साथ शेयर किया कि वह नाश्ते में डोसा और इडली खा रही हैं।

42 वर्षीय अभिनेत्री की गिनती इंडस्ट्री की खूबसूरत और स्टाइलिश अभिनेत्रियों में की जाती है। निमरत कौर के बर्कफ्रेट पर नजर डालें तो वह पिछली बार 'सजनी शिंदे का वायरल वीडियो' में नजर आई थीं। फिल्म में उन्होंने बेला बरोट का किरदार निभाया था।



मिखिल मुसले द्वारा निर्देशित रहस्य-थ्रिलर में निमरत के साथ राधिका मदान, भाग्यश्री और सुबोध भावे भी अहम रोल में हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार निमरत को अक्षय कुमार स्टार प्रोजेक्ट 'स्काई फोर्स' में नजर आएंगी। आने वाली फिल्म अभिषेक अनिल कपूर और संदीप केवलानी द्वारा निर्देशित है और 24 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

ग्रीस जाना चाहती हैं माधुरी दीक्षित, श्रीराम
नेने संग दिखाई खूबसूरत झलक

फिल्म इंडस्ट्री की खूबसूरत अदाकारा माधुरी दीक्षित ने पति श्रीराम नेने के साथ सोशल मीडिया पर तस्वीरें शेयर कर खास इच्छा जाहिर की है। ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर अपनी खूबसूरत तस्वीरें शेयर कर अभिनेत्री ने कैप्शन में लिखा, मुझे वापस ग्रीस ले चलो। 'धक धक गर्ल' ने बताया कि वह ग्रीस जाना चाहती हैं। शेयर की गई अनदेखी तस्वीरों में अभिनेत्री और नेने साथ में बेहद प्यारे लग रहे हैं। जोड़ा देश के कई जगहों पर खूबसूरत और रोमांटिक पोज देता नजर आ रहा है। जानकारी के अनुसार माधुरी की ये तस्वीरें पुरानी हैं, जो कि उन्होंने शादी की सालगिरह ग्रीस में मनाने के दौरान ली थीं। तस्वीरों पर उनके फैंस मजेदार कमेंट्स कर रहे हैं। धक धक गर्ल सोशल मीडिया पर एक्टिव रहती हैं और अक्सर अपने खूबसूरत पोस्ट से इंटरनेट को गुलजार रखती हैं। इसी कड़ी में हाल ही में माधुरी अपनी फिल्म 'भूल भुलैया' के सह-कलाकार कार्तिक आर्यन के साथ 'हम आपके हैं कौन' के लोकप्रिय गाने 'पहला पहला प्यार है' पर झूमती नजर आईं। इंडस्ट्री के डेसिंग स्टार और 'भूल भुलैया' के 'रूह बाबा' कार्तिक आर्यन ने 'मंजुलिका' माधुरी दीक्षित के साथ 'पहला पहला प्यार है' गाने पर डांस किया। माधुरी दीक्षित के चर्कफ्रेट पर नजर डालें तो अभिनेत्री 1 नवंबर को दीपावली के अवसर पर रिलीज हुई फिल्म 'भूल भुलैया' में नजर आई थीं। बॉक्स ऑफिस पर सफल रही फिल्म में माधुरी के साथ विद्या बालन, तृप्ति डिमरी, कार्तिक आर्यन, राजपाल यादव और संजय मिश्रा अहम रोल में हैं। अनीस बच्ची के निर्देशन में बनी हॉर-कॉमेडी 'भूल भुलैया 3' को काफी अच्छे रिपॉजिट मिले।

ज्योति पूर्वाज अभिनीत एक्शन थ्रिलर
फिल्म किलर का मोशन आउट

कई हिट धारावाहिकों और फिल्मों में काम कर चुकी नायिका ज्योति पूर्वाज सोशल मीडिया पर समसनी बन गई हैं और पूरे भारत में दर्शकों को अपनी ओर आकर्षित कर रही हैं। निर्देशक पूर्वाज, जिन्हें शुक्र, मातारानी मौनीदी और ए मास्टरपीस जैसी विविधतापूर्ण फिल्मों के लिए जाना जाता है, अपनी नवीनतम एक्शन थ्रिलर किलर के साथ धूम मचाने के लिए तैयार हैं। टीम ने किलर पार्ट 1: ड्रिम गर्ल के शीर्षक के साथ मोशन पोस्टर



का अनावरण किया। मोशन पोस्टर में एक शक्तिशाली महिला, एक बंदूक और शतरंज के मोहरों को दिखाया गया है, जो एक मजबूत प्रभाव छोड़ते हैं। थिक सिनेमा और मर्ज एक्सआर के बैनर तले पूर्वाज और प्रजय कामत द्वारा निर्मित, यह फिल्म उनके दूसरे सहयोग को दर्शाती है। पूर्वाज किलर में भी एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे। फिल्म के बारे में अधिक जानकारी जल्द ही सामने आएगी। अतिरिक्त मुख्य कलाकारों की घोषणा जल्द ही की जाएगी।

राष्ट्र प्रथम



बटेंगे तो कटेंगे एक रहेंगे तो सफ रहेंगे

Best Wishes

Shri Khatu Shyam Ispat Udyog LLP

LLP Identification Number AAZ-0955

Regd Office: 3rd Floor, A-23/5&6, APIE, Balanagar, Hyderabad 500037

PAN : AEOFS7972R

GST : 36AEOFS7972R1ZN